
開催日

骨密度測定

申込者

評価 合計

配布 9 件
とても役に立った
（分かりやすかった）

8 100%

回収 8 件
まあ、役に立った
（だいたい分かった）

0 0%

回収
率

普通 0 0%

あまり役に立たなかった 0 0%

まったく役に立たなかった
（分かりにくかった・難しかった）

0 0%

感　想 8

質　問 0

要　望 0

感想

質問

要望

2024/7/16 テーマ

・知識として、とても分かりやすかったです。ありがとうございました。最近歩行状況の低下が
気になっていましたので、近々受診したい。
・グルコサミンはとてもきいていると思います。
・今日来て良かったです。とてもの分かりやすくて楽しかったです。ありがとうございました。
・毎年何回か検査してますが説明をしてもらった事がなく、今日は少し分かりました。
・なんでも教えてください。来れるときはきます。
・お医者さんからもらった薬は、ほとんどわからず飲んでいます。検査は、ほとんどひっかかり
大変です。でも一人暮らしなので農業ありますので頑張ります。
・また講習を受けたいです。すごく参考になりました。
・分かりやすく説明したいただいてとても良かったです。私も年齢と同じ骨年齢なので、もう少
し食事に気を付けてみます。
・運動と食事の事などとても分かりやすく説明していただいた。話もとても聞きやすい声量とス
ピードでした。
・説明が分かりやすく、とても良かったです。私自身の骨量も上がりました。運動と食事に気を
付けています。
・骨密度を測る事は何度もなかったので、測定の結果をみて安心しました。機会がありました
ら、またお願いします
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